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ATA DA 56a REUNIÃO DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2018

Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, centésimo septuagésimo
quarto ano de Fundação da Cidade de Petrópolis, no Salão Plenário da Câmara
Municipal de Petrópolis, com a presença de todos os Senhores Vereadores que
assinaram o livro de presença. Verificado o quorum havendo número legal as dezessete
horas e trinta e cinco minutos, o Senhor Primeiro Presidente Vereador Roni Medeiros,
declarou aberta a presente sessão com os seguintes dizeres: "Feliz a nação cujo Deus é o
Senhor. Sob a proteção de Deus e em nome do povo <iePetrópolis damos início aos
nossos trabalhos." A seguiu solicitou ao Senhor Primeiro Secretário, Vereador
Ronaldão, que procedesse a leitura da ata anterior e do expediente. Realizada a leitura da
ata anterior esta restou aprovada. Ato contínuo passou a leitura do EXPEDIENTE:
Projeto de Lei n°.: 4106/18 do Vereador Prof. Leandro Azevedo; Indicação Legislativa
.•..•0. LI')AQ/18 '" Indícacões nOs. 4')6" 42~1 e A')~~/lQ Terminada leitura o Senhor.•.•."" "-~.'--'I.I.. "" ..t .•.. ~'V" .J.." "" -.-, V..L ."-v.,// v. ...,.•..J..l.. .J."~ ....,.a.L\,..I.-.a....... iJ..•..•.

Presidente passou à palavra aos Senhores Vereadores inscritos para fazer uso da tribuna
convidando o primeiro Vereador inscrito: 1) MAURINHO BRANCO, LÍDER DO PP
- Iniciou com as saudações de costume. Passou a falar sobre a audiência pública
acontecida ontem com a presença do Sindicato dos Rodoviários, CPTrans,
SETRANSPETRO, Rodoviários e Vereadores. O Tema foi a dupla função e os
rodoviários puderam fazer seus questionamentos bem como os outros envolvidos. Disse
que se aguardará o relatório para ver como serão os prosseguimentos. Falou da
possibilidade de criação de um F órum Permanente de Mobilidade Urbana. Destacou que
um ônibus executivo leva duas horas da Posse ao Centro da Cidade. Disse que falou com
Marcelo Fiorini que foi a Brasília conversar com DNTT que garantiu o edital para obra
da Estrada União e Industria para janeiro de 2019. Lembrou a questão das rotatórías que
deverão ser feitas para melhoras a mobilidade e dos quebra-molas que poderão ser
retirados. Declarou que na semana que vem irá ao Rio de Janeiro para trazer do DNIT
uma pauta mais especifica. Passou a falar sobre a necessidade da PRF no antigo
Belvedere. Disse que seu Jurídico conseguiu o apoio do MPF, na Pessoa da Dra.
Monique, obrigando a CONCER a refazer o Posto da PRF do local já citado. Destacou
que muitos assaltos na subida da serra nem são registrados e parabenizou o MPF pela
recomendação feita a CONCER. Desejou que os petropolitanos posam ter segurança de
subir a serra. Encerrou. 2) SILMAR :FORTES, DO MDB - Iniciou com as saudações
de costume. Passou a falar que participou da audiência de ontem sobre a dupla função e
disse que é necessário aprofundar o terna, Disse que fez um levantamento do Valor das
tarifas em alguns municípios do Estado do Rio e elencou municípios e valores. Fez um
comparativo dos serviços de transporte prestados em cada município e das
peculiaridades destes comparado aos valores. Disse que pagamos caro e temos um
serviço de qualidade inferior e que está na hora de focar nesta discussão que influencia
diretamente em acidentes de trânsito. Lembrou que o cidad -o efere uma moto ao pagar
ônibus e diante disso o número de acidentes o m tofr' aumentam. Falou da.' J? 1



necessidade do debate sobre a câmara de compensação para haver tarifa única. Disse que
há coisas boas na cidade e muitas vezes não elogiamos o trabalho. Falou de um
levantamento sobre cáries nas crianças da rede escolar de Petrópolis que será feito pela
FASE e pela PMP, uma coisa muito boa que está para acontecer. Destacou que na antiga
clínica do Caldara será criada urna Faculdade de Odontologia. Declarou que isso foi
trazido em matéria da Tribuna e merece elogios. Encerrou. 3) LUIZINHO SORRISO,
DO PSB - Iniciou com as saudações de costume. Passou a parabenizar o Vereador
Maurinho pela audiência de ontem e pela luta pelas rotatórias dos distritos. Disse que
torce muito para que saia do papel o projeto destas rotatórias. Também elogiou a luta do
Vereador Maurinho pelo Posto da PRF no Belvedere. Destacou o serviço de má
qualidade do transporte público da cidade e questionou o que é preciso para se melhorar
este serviço. Confirmou que realmente as pessoas estão comprando motos e se
colocando em risco e citou um caso de uma pessoa que viu sem capacete e antena de
proteção. Disse que no sábado, no PSF do Amazonas disse que o Vereador Roni estará
presente e afirmou que haverá tomo mês reunião do Posto com a presença da Fio Cruz.
Lamentou que muitas vezes a tarde o município faça coleta de entulhos e a noite já tenha
mais entulhos jogados. Declarou que estas reuniões serão para orientar a comunidade e
destacou Que dia 27 haverá uma sezunda reunião no salão da Igreja Católica no
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Amazonas. Disse que teve a possibilidade de falar aos presentes na primeira reunião e
convidou a todos os Vereadores para participar da próxima. Encerrou. Não havendo
Vereadores inscritos o Senhor Presidente passou à ORDEM DO DiA: Colocado em
primeira discussão e votação o Projeto de resolução n".: 3519/18 do Vereador Professor
Leandro Azevedo. O projeto foi aprovado com 12 votos. Registre-se ausência dos
Vereadores Justino do Rx, Marcelo da Silveira e Prof. Leandro Azevedo. Colocado em
primeira discussão e votação o Projeto de resolução n°.: 3520/18 do Vereador Professor
Leandro Azevedo. O projeto foi aprovado com 10 votos. Registre-se ausência dos
Vereadores Antônio Brito, Justino do Rx, Marcelo da Silveira, Luizinho Sorriso e Prof.
Leandro Azevedo. Colocado em primeira discussão e votação o Projeto de resolução n°.:
3653118 do Vereador Professor Leandro Azevedo. O projeto foi aprovado corn l Z votos.
Registre-se ausência dos Vereadores Justino do Rx, Marcelo da Silveira e Prof. Leandro
Azevedo. Colocado em primeira discussão e votação o Projeto de resolução n'": 3671/18
do Vereador Ronaldão. O projeto foi aprovado com 12 votos. Registre-se ausência dos
Vereadores Justino do Rx, Marcelo da Silveira e Prof. Leandro Azevedo. Colocado em
primeira discussão e votação o Projeto de resolução n'": 3680/18 do Vereador Ronaldão.
O projeto foi aprovado com 12 votos. Registre-se ausência dos Vereadores Justino do
Rx, Marcelo da Silveira e Prof. Leandro Azevedo. Colocado em primeira discussão e
votação o Projeto de resolução n°.: 3735/18 do Vereador Wanderley Taboada. O projeto
foi aprovado com 12 votos. Registre-se ausência dos Vereador s Ju tr o do Rx, Marcelo
da Silveira e Prof. Leandro Azevedo. Colocado em discusst ~ e o ão a Indicação
Legislativa n°.: 1458/18 da Vereadora Gilda Beatriz. A' ca ão oi aprovada com 08cJcf31
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votos. Registre-se ausência dos Vereadores Justino do Rx, Roni Medeiros, Silmar
Fortes, Márcio Arruda, Marcelo da Silveira e Prof. Leandro Azevedo. Colocado em
discussão e votação a Indicação Legislativa n°.: 3137/18 da Vereadora Gilda Beatriz. A
indicação foi aprovada com 08 votos. Registre-se ausência dos Vereadores Justino do
Rx, Roni Medeiros, Silmar Fortes, Mareio Arruda, Marcelo da Silveira e Prof Leandro
Azevedo. Colocado em discussão e votação as Indicações nOs.: 3772, 3775, 3777, 3779,
3780, 3785, 3786, 3795, 3796 e 3805/18. Todas as indicações foram aprovadas em
bloco. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, o Senhor Presidente, às dezoito horas e
trinta minutos declarou encerrada a sessão, convocando os Senhores Vereadores para a
próxima sessão, dia treze do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às dezessete horas,
com a ordem do dia que foi lida em sessão plenária. Escrevo, atesto e assino para fazer
constar, Agnes Alessandro Martins Dalzini, Assessor para Procedimentos Públicos.
Registre-se e publique-se.
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